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Nu är sommaren snart slut och skolorna har börjat igen. Vi hoppas alla haft en skön sommar. 

Har alla uppmärksammat att vi har en ”sälj och köp LOPPIS” lördag 24 aug kl 11-14 vid Kavallerigatan 14 (fd lekparken) tillsammans med Brf Brunkebergsgården? 
Har barnen vuxit ur kläderna? Har ni för många tavlor, sladdar, handväskor? Leksakerna används inte längre, cyklarna för små eller annat du vill sälja? 
Ta med ett bord eller en filt och sälj dina saker. 
Endast boende på Kavallerigatan 1-51 får sälja. 
Men alla kan köpa! 
Ta med vännerna. 
Vi hoppas att många vill sälja och köpa.
Anmäl helst i förväg att ni tänker komma och sälja saker på info@brfkavalleristen2009.se 

Som dom flesta nog upptäckt har man nu avslutat arbetet med de nya stadsradhusen och en gångväg har iordningsställts. De flesta staket är borttagna. Det återstår att laga vårt staket mot nya gångvägen. 
 Inget nytt från kommunen gällande våra p-platser. 
Vi har ett avtal som gäller 3 månader i taget. Som det ser ut just nu finns inga planer under 2024 för att börja riva garagen. 
I och med att man inte börjar med garagen, är inte heller frågan om sopsortering löst. 

Under hösten kommer vi att kontrollera att alla lägenheter har en fungerande brandvarnare. Det är varje bostadsrättsinnehavares skyldighet att se till att det finns en eller flera fungerande brandvarnare. 
Vi kommer även göra en rensning av cykelställen. 
Höststädning med buskklippning, fylla på jord i rabatter och kratta löv kommer att bli 22 september. Många nya har flyttat in och det är ett bra tillfälle att träffa andra medlemmar.
Container kommer beställas under hösten.
Allt kommer att avisera i god tid innan. 

Vi vill påminna om att parkering i området endast är tillåtet under 15 min. För längre tids parkering kontakta styrelsen i god tid innan för p-tillstånd på info@brfkavalleristen2009.se 
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